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ᗫة العداد  جمع ناتج  أقدر ᡫᣄب  وطرحها  العᗫᖁالتقᗷ  ᣠلة  أقرب إ ᡧ ᡧᣂة، مᗫ ᡫᣄأو  ع  ᣠأقرب إ 

 .ᢝᣢ᛿   عدد

،  كᗫᣄن  طᖁح  أو  جمع  ناتج  لتقدير ᡧ ᢕᣌᗫ ᡫᣄل  أقرب  ع᛿  ᣄك  ᣠعدد أقرب  إ   ّ ᢝᣢ᛿  أو  ᣠأقرب  إ 
لة ᡧ ᡧᣂح  أو أجمع  ثم  مُعطاة، مᖁأط.  

  :  ١ مثال

  .ᢝᣢ᛿   عدد  أقرب  إᗷ  ᣠالتقᗫᖁب   ٢٣٫٧١ +  ٦٢٫٨ ناتج  أقدر

  :  الحل

 

 ٦٢٫٨   أنّ  أي
  +  
    يسُاوي    ٢٣٫٧١
 .   تقريبًا  ٨٧

  

  :  ٢ مثال

ة.  من  جزء أقرب  إᗷ  ᣠالتقᗫᖁب   ١٧٫٥٤ +  ٣٥٫١٦ ناتج  أقدر ᡫᣄع  

  :  الحل

أي 
 ٣٥٫١٦     أنّ 

   +
١٧٫٥٤   يسُاو 
ي   ٥٢٫٧  

 نقريبًا   . 
 

  .   دقيقة  إجابة إلى  نحتاج   لا  عندما  الحياتية  المواقف  من  كثير  في  التقدير  يسُتخدم 

  :  ٣ مثال
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ᡧ  الفرق  اقدر  ، سم  ١٣٢٫١٦   الأصغر أختها  وطول ، سم   ١٤٤٫٧    رغد طول  ᢕᣌرغد  طول ب  
.   عدد  لأقرب أختها  وطول ّ ᢝᣢ᛿  

  :  الحل

أي أنّ  الفرق بين طول رغد وطول أختها يساوي  ١٣ 
 نقريبًا   .  سم

 

 

  

  أستكشف 
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2دوران الأرض حول الشمس   تبلغ  سرعة
كيلومترًا لكل ثانية  9.78

 ، بينما تبلغ  سرعة

 23.35دوران المريخ حول الشمس 
 .كيلومترًا لكل ثانية

 .أقدر الفرق بين السرعتين
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 : الحل

التقريب لأقرب عدد كلي   ، تقدير الفرق بين  
 .السرعتين =  ٧ كيلو مترًا لكل ثانية


